BGF KVIFK Pénziigytan 30,5—-34  pont jeles

Gazdasagtudomanyi Intézet szigorlat 26,5-30 pontjo
Pénziigy szakcsoport 22,5-26  pont kdzepes
9 » 18,5-22  pont elégséges
» —18  pont elégtelen
Név: i Elért pont: ...cooivviiiiiiiniiiininnnn.
(0111)111) ¢ SR Erdemjegy: .......ceeeevvneeenennennnns
Tagozat:  ..covviiiiiiiiiiiiniiinnns Javitotta:  ....cciiiiiiiiiiiiiiiinn

IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt!

a)

b)

d)

Az atutalast nyitott fizetési modnak is hivjak.

I H 0,5 pont
A forward {igylet, a prompt ligylet, és a termin iigylet hataridds ligylet, az opcios tigylet
spekulacios iigylet.

I H 0,5 pont

Az IMF tagfelvételi elOterjesztés az adott orszag jegybankjanak feladatkorét képezi.

I H 0,5 pont
Az angolszasz orszdgokban a kereskedelmi banki és befektetési banki tevékenységet
korabban teljesen szétvalasztottak.

I H 0,5 pont
Brokernek nevezziik azokat, akik sajat neviikben, sajat kockazatukra, sajat szadmlara kdtnek
a tézsdén iigyleteket.

I H 0,5 pont

A hitelezés passziv bankiigylet.

I H 0,5 pont



Valassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt!

1. Melyik nem tartozik a pénz funkcioi kozé?
A értekmérés
B forgalmi eszkdz
C belsd értek
D fizetési értek

2. Hogy sz6l az igynevezett Say dogma

A a rossz pénz kiszoritja a j6 pénz
B a jo pénz kiszoritja a rosszat
C minden kinalat megteremti a sajat keresletét
D minden kereslet megteremti a maga kinalatat
3. A felso aranypontot nevezziiK .........ccceevuenennns -nak is.
A kiviteli pont
B behozatali pont
C egyik sem
D mindkettd

4. Miként csoportosithatok a bankari biztositékok?

A személyi, targyi vagy dologi
B jelzalog, kézizélog
C ovadék, zalogjog
D zalogjog, jelzalog
5. Melyik nem tartozik a pénzpiac eszkozei kozé?
A valto
B kincstarjegy
C rovid lejarata bankbetét és bankhitel
D hosszu lejarat bankbetét és bankhitel

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont



10.

A nemzetkozi piacon valo részvétel alapveté formaja:

fidkintézet létrehozasa
bankképviselet nyitasa
levelez6i kapcsolat
mindegyik

TAaAw»>

Melyik tartozik a Vilagbank csoport tagjai kozé?

A IBRD

B IDA

C IFC

D mindegyik

Valassza ki a bank minimalis tékekovetelményét!

legalabb 2 mdFt jegyzett tokével alapithato

legalabb 1 mdFt jegyzett tOkével alapithato

legalabb 1 mdFt sajat tokével alapithatd

a minimalis tOkekovetelmény a tevékenységi kortol fligg

TCAaAw»>

Valassza ki a torzsrészvényhez kapcsolodo jogokat!

szavazati és valaszto jog

kozgytilési hatarozatok megtadmadasanak joga
ellendrzési jog

mindharom megallapitds egyarant helyes

=~ Nol--I

Valassza ki a helyes megallapitast!

az értékpapir piac a pénzpiac részét képezi

az értékpapir piac a tokepiac részét képezi

az értékpapir piac a devizapiac részét képezi

az értékpapirtdl fiiggéen mindhdrom helyes lehet

=Nl

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont



irjon aritmetika képletet, rovid definiciét az alabbi kifejezésekre!

jelenérték

netto jelenérték

folyamatos kamatozas effektiv kamata

orokjaradék jelenértéke

lizing faktor

képlet
definicio

képlet
definicio

képlet
definicio

képlet
definicio

képlet
definicio

0,5 pont
0,5 pont

0,5 pont
0,5 pont

0,5 pont
0,5 pont

0,5 pont
0,5 pont

0,5 pont
0,5 pont



jovedelmezoségi index

hatékony portfolio

Gordon formula

Miller - Modigliani II. tétele

képlet
definicio

definicio

képlet
definicio

definicio

0,5 pont
0,5 pont

1 pont

0,5 pont
0,5 pont

1 pont



2,4 mFt-ért gépkocsit vasarolunk, amit rokonunknak 2 évre, évi 1,3 mFt-ért bérbe
adunk ugy, hogy minden év végén egy oOsszegben fizet. Az éves banki kamatok 30%
koriil vannak, a gépkocsit a bérleti ido végén rokonunk 0,39 mFt-ért megveszi.
Vesztiink-e az iizleten vagy nyeriink, és mekkora osszeget?

4 pont

Az allami vagyonkezelo eladasra kinalja az egyik koziizemi szolgaltaté
torzsrészvényeit. A részvények osztaléka az els6 évben 75,- forint, mely a cég
politikajanak megfeleloen minden évben 4%-kal novekedni fog. A hosszi tava elére
jelzések szerint az atlagos piaci kamatlab 9%. Mekkora arfolyamon fogjak a
befektetok megvenni a részvényeket?

2 pont



Egy 200 ezer forintos Gelbox befektetés megtériilésére vonatkozo elorejelzés: 130 ezer
forint az elsd, 169 ezer forint a masodik év végén. A kockazatmentes kamatlab 12%, a
becsiilt piaci atlaghozam 21%. Kockazatosabb lehet-e ez a befektetés mas, atlagos
piaci befektetésnél, és ha igen, az atlagos kockazatnak hanyszorosat vallalta a
befekteto?

4 pont

Pénziigyi tanacsadonk szerint az egyik kereskedelmi bank altal kibocsatott évi 16%
kamatu takarékjegy vasarlasa jo befektetés, kockazata fele az atlagos piaci
befektetéseknek, melyek hozama 20% koriili. Mekkora lehet a kockazatmentes
allampapirok éves kamata?

2 pont



